Meerkeuze: omcirkel het antwoord; geef verbeteringen duidelijk aan:

®@cpo of A®OD of AE®DB
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Tekst 1 Klimaatverandering: het Britse dorp dat wordt

opgeslokt door de zee

1
Kruis de twee juiste
manieren aan.
de aanleiding voor het schrijven van de tekst
noemen
een samenvatting van de tekst geven
een voorbeeld bij het onderwerp van de tekst
noemen
een waarschuwing bij het onderwerp geven
het centrale probleem van de tekst benoemen
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Naam kandidaat Kandidaathnummer
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10
deelonderwerp zowel in tekst 1 als
tekstfragment

erosie van Engelse kliffen
gevolgen zeespiegelstijging
kustbescherming wereldwijd
toekomst van strandtoerisme
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Tekst 2 Maal meer
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